
Tipps & Tricks

Weil Klüber Lubrication sich als Lösungsanbieter versteht, bieten wir 
nicht nur leistungsfähige Öle und Fette, sondern auch gleich eine 
„intelligente Verpackung“, die automatische Schmierung Ihrer Anla-
gen und Bauteile übernimmt. Wir bieten eine Auswahl aus unserem 
Schmierstoffsortiment, die viele typische Anwendungen abdeckt, in 
automatischen Schmierstoffgebern zur Einzelpunktschmierung an. 
In diesen durchdachten und bewährten Systemen auf elektrome-

chanischer oder elektrochemischer Basis erhalten Sie verschiedene 
Standard-, Langzeit- oder Hochdruckfette, Standardketten- oder 
Hochtemperaturkettenöle sowie spezielle Lebensmittelfette- bzw. 
Öle. Über diese Auswahl hinaus können Sie auf Wunsch und bei 
grösserem Bedarf auch weitere Schmierstoffe in automatischen Ge-
bersystemen erhalten, sofern diese getestet und freigegegben sind. 
Sprechen Sie einfach Ihren Berater bei Klüber Lubrication an. 

Der richtige Schmierstoff zum richtigen 
Zeitpunkt an der richtigen Stelle

Systeme für die automatische Schmierung Ihrer Anlagen
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Klübermatic Flex Klübermatic NOVA Klübermatic STAR VARIO Klübermatic STAR CONTROL

Flexibel einsetzbar - auch an 
Schmierstellen mit anspruchs-
vollen Anforderungen

Für Anwendungsbereiche mit 
starken Temperaturschwan-
kungen

Präzises Spendeverhalten und 
individuelle Schmierstoffdosie-
rung

Individuelle automatische 
Nachschmierung mittels exter-
ner Steuerung

Wirtschaftlichkeit

Durch fortlaufende Produktionsprozesse und planbare Wartungsin-
tervalle werden Produktionsausfälle auf ein Minimum reduziert. Eine 
kontinuierliche, wartungsfreie Langzeitschmierung und gleichblei-
bend hohe Qualität des Schmierstoffs sorgen für eine hohe Anla-
genverfügbarkeit. Die permanente Versorgung der Schmierstellen 
sorgt für niedrige Reibungszustände und somit für eine weitestmög-
liche Reduzierung der Energiekosten.

 «Klübermatic reduziert die Kosten bis zu 25 %»
 

Sicherheit      

Durch längere Wechselintervalle werden die Häufigkeit von War-
tungsarbeiten und der Aufenthalt Ihrer Mitarbeiter im Gefahrenbe-
reich reduziert. Somit verringert sich durch die Verwednung von 
Schmiersystemen von Klüber Lubrication in schwer zugänglichen 
Arbeitsbereichen die Gefährdung am Arbeitsplatz deutlich.

 «Klübermatic senkt das Unfallrisiko um bis zu 90 %»

Der richtige Schmierstoff zum richtigen
Zeitpunkt an der richtigen Stelle

Ihre Vorteile auf einen Blick

Zuverlässigkeit

Automatische Schmiersysteme von Klüber Lubrication sorgen für 
eine zuverlässige, saubere und präzise Schmierung rund um die Uhr 
und über Jahre hinweg. Die Anlagenverfügbarkeit wird durch die 
ständige Auffrischung des Schmierstoffs in der Anwendung
sichergestellt.

 «Klübermatic vermeidet bis zu 55 % der Wälzlagerausfälle»
 

Von Lowcost bis Hightech – automati-
sche Systeme für jede Herausforderung
Diese technischen Lösungen bietet Ihnen Klübermatic:
 – Frei wählbare Schmierintervalle von 1 bis 12 Monaten
 – Unterschiedliche Schmierstoffe
 – Autarke oder SPS-gesteuerte Schmiersysteme (zeitgesteuert

 durch speicherprogrammierbare Steuerung) 
 – Verbindung von bewährtem Schmierstoff von Klüber Lubrication

 und automatischen Schmierstoffgeber.


